



SMART HOME VOŽDOVAC

PAVLOVIĆ INVEST

Veb-sajt stambenog objekta

(069) 210 3000



<b>Cena:</b>	od 1 870 €/m <sup>2</sup>	<b>Klima:</b>	Toplotni pumpi
<b>PDV:</b>	na zahtev	<b>Rok završetka radova:</b>	09.2023
<b>Investitor:</b>	PAVLOVIĆ INVEST	<b>Prozori:</b>	Drvo-aluminijum
<b>Lokacija:</b>	VOŽDOVAC	<b>Površina stanova:</b>	od 36 m <sup>2</sup>
<b>Grejanje:</b>	Toplotni pumpi	<b>Poslovne prostorije:</b>	Da
<b>Parking:</b>	Garaža	<b>Objavl. (ažur.):</b>	01.11.2021

**Opis:**

Smart Home projekat ima za cilj da ponudi stanarima ovog kompleksa mnogo više od običnog stanovanja kao i da život u njemu učine lepšim i lakšim. Od pametno osmišljenih rasporeda svih stanova, kontrolisanjem vašeg doma i kada niste u njemu, prostrane garaže sa security card sistemom, pažljivo biranim materijalima za izgradnju vašeg doma, preko sistema grejanja i hladjenja koji štedi energiju kao i vaš novac, Smart Home Voždovac je pametan izbor za svakog kupca.

Pametni park u vašem kompleksu osmišljen je tako da prati savremeni život svake porodice koja želi da ima mir, sigurnost kao i zabavu tokom celog dana. Uz kartični pristup koji je namenjen samo vama, vašoj porodici i vašim komšijama uživaćete u osećaju kao da ste u svom privatnom kvartu. Okupite svoje prijatelje, napravite druženje vikendom, popite prvu jutarnju kafu ili se osvežite uz neki koktel posle napornog dana i budite spokojni dok se vaša deca igraju na igralištima namenjenim najmladjima ili jednostavno uživajte u prirodi sa svojim prijateljima na udobnom baštenskom nameštaju.

Odlična lokacija

U srcu Voždovca, u blizini Bajfordove šume, stadiona Rajko Mitić kao i stadiona Partizana, na par minuta od Autokomadne i Slavije, na korak od tržog centra Stadion. Okružen školama, fakultetima, najvažnijim sportskim dešavanjima, a ipak na mirnoj lokaciji nalazi se Smart Home Voždovac, koji ima za cilj da vam ponudi pametan i porodični način života.

**Infrastruktura**

<b>Osnovna škola "Zmaj Jova Jovanović":</b>	900 m	<b>Vrtić Žikica Jovanović:</b>	950 m
<b>Bajfordova šuma:</b>	800 m	<b>Pijačica:</b>	1500 m
<b>Prodavnica:</b>	200 m	<b>Zdravstvena stanica „Vojvode Stepe“:</b>	650 m



---

**Autobus (№ 18, 25, 25P, 39):** \_\_\_\_\_ 100 m



**Slike:**

